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Інформація 

 управління освіти і науки виконавчого комітету Івано-Франківської  

міської ради про виконання рішення сесії Івано-Франківської міської ради  

від 29.12.2011р. № 534-18 «Про Програму«Освіта міста Івано-Франківська. 

2012-2015 роки»  

 

Відповідно до основних завдань діяльність управління освіти і науки у 

2013 році була спрямована на забезпечення реалізації державної політики у 

сфері, впровадження нових Державних стандартів початкової і базової загальної 

середньої освіти. Для задоволення освітніх потреб громади сформована мережа 

загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів. Змінено тип 

та назву ЗШІ № 1 на ЗШ № 28 та відкрито на її базі пришкільний інтернат. 

Запроваджено електронну реєстрацію дітей для поступлення в дошкільні 

навчальні заклади. Створено новий позашкільний навчальний заклад Івано-

Франківська Мала Академія Наук. 

 

Національне виховання 

 

Управління освіти і науки виконкому Івано-Франківської міської ради 

стимулює застосування ефективних виховних систем й технологій. З цією 

метою в 2013 року проведено перший міський конкурс «Краща модель виховної 

системи класу-2013» серед 883 класних керівників 1-11 класів. його 

переможцями стали дев’ять класних керівників  

Не зменшується увага до виховання засобами музеїв, театру, дитячого та 

юнацького спорту. Значно розвинулись громадянські цінності виховання, 

освітні заклади активно співпрацюють з батьками, громадськими організаціями. 

Розширюється кількість суб'єктів виховного впливу (громадських і благодійних 

організацій, фондів, релігійних фундацій тощо), узгоджуються їхні дії. Успішно 

здійснюються загальноміські заходи й акції з активізації моральної позиції дітей 

та учнівської молоді: 

 акція «Милосердя» (допомога людям похилого віку)(жовтень) 

 свято стрілецької і повстанської пісні «Ой, у лузі червона калина!..» 

(жовтень) 

 інтерактивна гра «Листопадовий зрив» (1 листопада) 

 акція «Свіча пам’яті» (в день пам’яті жертв голодомору 1932-33 

років)(листопад) 

 акція протидії розповсюдженню ВІЛ-інфекції та СНІДу (1 грудня) 

 акція «Поле правової дії» (10 грудня) 

 акції «Подаруй радість дітям» (для вихованців навчально-реабілітаційного 

центру), «Діти міста – дітям шкіл-інтернатів», «Дорогою Святого 

Миколая» 

 вечір «Різдвяні зустрічі друзів» (січень) 
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 акція «Крути: героїзм молодих» (29 січня) 

 акція «В захист рідної мови» (лютий) 

 шевченківські дні (березень) 

 тиждень Державних символів України (квітень) 

 акція «Дзвони Чорнобиля» (квітень) 

 олімпіада з історії міста (квітень) 

 інтерактивна гра «Таємниці Станіславської фортеці»(травень) 

 відзначення Дня Героїв (травень) 

 свято «Ми – надія твоя, Україно!» (травень) 

 культурно-мистецька акція «Вітер із заходу» (липень-серпень) 

 дні та тижні історичної пам’яті, присвячені знаменним датам українського 

історичного календаря (впродовж року) 

 участь шкільних делегацій в загальноміських пам’ятних заходах 

(впродовж року) 

 учнівські прощі в Погоню та Липівку. 

В закладах освіти міста вже традиційними стали масові свята: 

 Заходи, присвячені річниці УПА  

 Вшанування річниці створення ЗУНР  

 Відзначення Дня української писемності та мови 

 Вшанування Дня пам’яті жертв голодомору «Минуле стукає у наші серця» 

 Святкування Дня Збройних сил України 

 Новорічно-різдвяні заходи 

 Відзначення Дня Соборності України,  

 Тижні  права та правовиховної роботи 

 Шевченківські дні 

 Тиждень дитячої та юнацької книги 

 Святкування Великодня 

 Уроки історичної пам’яті „Чорнобиль – біль і набат»,  

 Свято Матері  

 День Героїв 

 Заходи до Міжнародного дня захисту дітей 

Особлива увага приділялася виявленню обдарованих дітей в мистецькій 

галузі шляхом проведення різноманітних мистецьких конкурсів і фестивалів: 

- ХІ дитячо-юнацького фестивалю мистецтв «Таланти землі Галицької»; 

- VIІІ дитячого різдвяного фестивалю «Ой радуйся, земле!»; 

- VІІІ міського відкритого фестивалю танцю «Карпатські візерунки»; 

- ХІІІ виставки-конкурсу «Карпатський дивосвіт»; 

- ХІV школярського свята стрілецької і повстанської пісні «Ой у лузі червона 

калина!..»; 

- ХІ свята танцю «Травневий дощ», засновниками є зразкові танцювальні 

колективи навчальних закладів міста. 

Загалом в них взяли участь більше 10 тисяч учасників, понад 1200 з яких стали 

їх призерами.  
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Триває реалізація міських проектів патріотичного спрямування «За честь! За 

славу! За народ!», «Я – громадянин України», «Ми – маленькі громадяни великої 

країни», що успішно здійснюються на базі міського Центру патріотичного 

Центру ім. С.Бандери.  

         Управління освіти і науки чітко координує діяльність педагогів-виховників, 

систематично вивчає стан організації виховної роботи та позаурочної зайнятості 

школярів, стан роботи з питань захисту прав дитини, залучає до співпраці із 

закладами освіти громадські організації тощо. В зоні особливої педагогічної і 

соціальної уваги були діти з дошкільних і загальноосвітніх навчальних закладів, 

що потрапили в складні життєві обставини. Результатом цієї роботи стало 

троєкратне зменшення кількості злочинів, що були скоєні учнями шкіл у 2013 

році в порівнянні з 2012 роком. 

 

Дошкілля 

Проведена робота щодо створення належних умов для здобуття дітьми 

дошкільної освіти, прогнозування та забезпечення розвитку мережі дошкільних 

навчальних закладів відповідно до запитів населення, збільшення кількості дітей 

залучених до здобуття дошкільної освіти. 

Упродовж останніх років простежується збільшення  контингенту дітей, 

які відвідують дошкільні навчальні заклади: у 2009р. - 6,9 тис.дітей, 2010 – 7,3 

тис.дітей ,  2011 рік – 7,5 тис.дітей, 2012 рік – 8,0 тис.дітей, 2013 рік – 8,2 тис. 

дітей.   

У місті функціонує 28 дошкільних навчальних закладів (з них 1 відомчого 

підпорядкування № 8 УМВС), 5 шкіл-садків та групи при Угорницькій школі-

інтернаті, в яких у 292-х групах виховується та навчається 8209 дітей. 

У 65 приватних дошкільних групах виховувалось близько 515 дітей 

дошкільного віку. Більше 50 дітей було охоплено підготовкою до школи в 5-ти 

групах приміських шкіл. Всього дошкільною освітою в місті охоплено 8599 

дітей. Охоплення дітей від 3-х до 6-ти років дошкільними закладами становить 

зросло з 84 до 87,4% а всіма формами дошкільної освіти 93,5%. Відповідно до 

програми показник охоплення дошкільною освітою дітей 2-6-річного віку у 2015 

році повинен перевищити 80%, 

Відсоток охоплення дітей старшого дошкільного віку різними формами 

підготовки до школи становить 95,8%.  

У січні 2013р. відновлено функціонування дошкільного навчального закладу 

№17 «Ромашка» на 5 груп (153 дитини), з вересня 2013р. відкрито 2 дошкільні 

групи у ДНЗ №36 «Віночок» та в ЗШС №3. Ведеться будівництво дитячих садків 

в с.Вовчинцях, Хриплині, що відповідно до очікуваних результатів забезпечить 

дошкільною освітою дітей сіл сякої місцевості Івано-Франківської міської ради. 

Запроваджено електронну реєстрацію дітей для поступлення в дошкільні 

навчальні заклади, яка стала переможцем Першого Національного конкурсу, що 

проводився в рамках проекту «Створення депозитарію кращих практик 

впровадження електронного врядування на регіональному рівні» за підтримки 

Міжнародного фонду «Відродження». 
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Охоплення дітей дошкільними навчальними закладами 

    

Рік 
1991 

рік 

2012-

2013 

н.р. 

2013-

2014 

н.р. 

ДНЗ та шкіл-садків комунальної форми власності 33 31 31 

Дітей в ДНЗ та школах-садках комунальної форми 

власності 
6832 7744 8007 

Відомчих ДНЗ та приватних шкіл-садків 18 2 2 

Дітей у відомчих ДНЗ та приватних школах-

садках 
4235 211 202 

Всього ДНЗ та  шкіл-садків 51 33 33 

Всього дітей в ДНЗ та школах-садках 11067 7955 8209 

Відсоток охоплення дітей віком з 3-х до 6 років 59% 87% 87,4% 
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Оновлення змісту дошкільної освіти вимагає забезпечення цієї системи 

кваліфікованими кадрами.  

Колектив ДНЗ № 33 «Кристалик» (завідувач Шевчук Г.С.) став 

переможцем Всеукраїнського огляду-конкурсу з охорони праці, колектив ДНЗ 

«Зернятко» (завідувач Кузьменко Т.В.) став призером Всеукраїнського конкурсу 

«Здоров’збережувальні технології у дошкільних навчальних закладах»  

 

Здоров’я через освіту  

У рамках щорічної Спартакіади серед школярів проведено змагання з 

різних видів спорту: волейбол (юнаки, дівчата), баскетбол (юнаки, дівчата), 

гандбол (юнаки, дівчата), міні-футбол (юнаки, дівчата), плавання (5 класи), 

«Старти надій», ФОПФШУ «Нащадки козацької слави», змагання з шахів «Біла 

тура», «Блискавична гра в шахи», «Новорічний турнір з шахів». Також 

проводився «Кубок Президента НФК «Ураган» Олександра Бубена» з футзалу 

для учнів 4-х, 5-х класів загальноосвітніх навчальних закладів, в якому взяли 

участь 27 команд ЗНЗ. Володарем Кубку вдруге стала команда ЗШ № 19, яка 

отримала 80 тис. грн. для покращення матеріально-спортивної бази школи. У 

квітні 2013 року проводився обласний турнір шкільного футболу серед дівчат. 

Переможцями І та ІІ етапів турніру стала команда дівчат ЗШІ № 1. 

 У травні 2013 році закінчилася ХХІІ Спартакіада серед школярів міста. 

Переможцями та призерами стали: команда УГ № 1, ІІ місце посіла команда 

СШ№ 5, а ІІІ місце –ЗШЛ № 23. 

У травні команда УГ № 1 під керівництвом вчителів фізичної культури 

М.Яремчука та П.Скульського здобула І місце на обласних змаганнях «Старти 

надій».  

Упродовж вересня - листопада 2013 року проходив ІІ етап Всеукраїнських 

змагань на призи клубу «Шкіряний м’яч» у чотирьох вікових групах, в яких 

взяли участь 820 школярів (84 команди). Перемогу здобули учні ЗШ № 28 

(2000р.н., 2001р.н., 2003р.н.) та СШ № 1 (2002р.н.). 

У 59 шкільних спортивних секціях та гуртках займається 1062 школярів, 

що складає 4,9 % від загальної кількості учнів. 

Вдруге було проведено Всеукраїнську учнівську олімпіаду з фізичної 

культури. У ІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади взяли участь 52 учні із 

27 ЗНЗ. Найбільше перемог здобули учні гімназії № 2, ПМЛ, СШ № 5, 11, ЗШ № 

17. На ІІІ етапі будуть представляти честь міста учні ЗШ № 17 та ЗШ № 19.  

В березні 2013 року випускниця УГ № 1 Вікарюк Леся здобула ІІІ місце у 

ІV етапі учнівської олімпіади. 

Вперше у нашій області з 2006 року було введено обов’язкові уроки 

плавання для учнів 4-х класів усіх шкіл міста Івано-Франківська (15 

обов’язкових уроків плавання) на базах плавальних басейнів УГ № 1, ЗШ № 18, 

21, 22, 24, ЗШЛ № 23. За 7 років навчилося плавати понад 8 тис. дітей.  

Четвертокласників навчають плавати висококваліфіковані тренери-викладачі 

ДЮСШ № 2.  
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У 2013 році уроками плавання було охоплено 1299 четвертокласників – це 

60 % від загальної кількості учнів 4-х класів. Уроки плавання сприяють 

збереженню дитячого життя, фізичному розвитку школярів, зокрема 

профілактиці порушень постави.  

Учні навчально-реабілітаційного центру двічі на тиждень навчалися 

плавати згідно з розкладом занять на базі плавального басейну ДЮСШ № 2 (ЗШ 

№ 22). 

Чотири роки поспіль команда педагогів міста Івано-Франківська займає І 

місце в обласній Спартакіаді серед педагогічних працівників. 

Два роки поспіль команда управління освіти і науки займає І місце у 

спартакіаді серед управлінь, відділів виконавчого комітету та депутатів Івано-

Франківської міської ради. 

 

В усіх закладах освіти розроблено комплексно-цільову програму 

організації і розвитку харчування учнів; виготовлено паспорт, картку-візитку 

«Шкільна їдальня», створено комісію громадського контролю,  напрацьовано 

циклограму контролю за станом харчування. З метою інформування 

громадськості про організацію харчування вихованців виготовлені «Кутки 

споживача». У порівнянні з минулим роком, відзначається покращення 

матеріально-технічного стану харчоблоків, організоване дієтичне харчування 

для учнів 1-11 класів. За рішенням педагогічної ради звільнені від оплати за 

харчування вихованці груп продовженого дня (у відсотках чисельності групи за 

списком): 10 – у повному обсязі; 15 – на половину вартості. У групах 

продовженого дня встановлено дворазовий (сніданок, обід) режим харчування 

для учнів 1-4 класів, одноразовий (обід) – для учнів 5-7 класів.  

Вартість одноразового харчування учнів у ЗНЗ денної форми навчання за 

рахунок коштів міського бюджету становить 5 грн.  (рішення 29 сесії VІ 

демократичного скликання Івано-Франківської міської ради від 06.09.2012р. № 

846-29). Натуральні норми харчування відповідно до Постанови Кабінету 

Міністрів України від 22.11.2004 р. № 1591 виконується в середньому на 85 %, 

тому підготовлено та проект рішення сесії міської ради про збільшення вартості 

одноразового харчування до 7 грн. 

На базі ЗШЛ № 23 проведено загальноміський семінар для приватних 

підприємців «Розповсюдження позитивного досвіду з питань організації і 

розвитку дитячого харчування. Впровадження нових форм обслуговування», на 

базі Івано-Франківського технікуму ресторанного сервісу і туризму організовано 

курси підвищення кваліфікації для кухарів, які працюють у шкільних їдальнях.  

 

 

Загальна середня освіта. 

У 2013 році в місті Івано-Франківську функціонує 40 денних 

загальноосвітніх навчальних закладів, де в 889-х класах навчається  22283 учні.   

В тому числі: 

- 2 приватні школи (34 класи, 505 учнів), 

-  НРЦ для дітей з особливими потребами (20 класів, 150 учнів), 
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-  3 спеціалізовані школи з поглибленим вивченням іноземних мов (104 

класи, 3113 учнів), 

-  2 гімназії, ПМЛ, ЗШЛ № 23, школа-гімназія № 3; 

-  3 школи-садки та 3 школи І ступеня.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В порівнянні з попереднім роком  фактична мережа загальноосвітніх навчальних 

закладів зросла на 5 класів (457 учнів). Темп зростання кількості учнів становить 

2,1%. 

    В десятих класах продовжили навчання 1086 випускників  9-х класів   (57,4%, 

що  на 6%  нижчим від прогнозованого показника).                                  .  

    На 16 класів (624 учні) зросла мережа учнів 1-4-х класів, причому темп 

зростання становить 6,2% і має тенденцію  до збільшення. Кількість учнів 

молодших класів сягнула 10086, що є найвищим показником за останні 16 років.  

У 103-х класах навчається  2786 першокласників (на 6 класів та 283 учні 

більше, ніж минулого року). Темп зростання кількості першокласників становить 

11,3%. 
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Незважаючи на зростання мережі 3-6-х класів, показник охоплення дітей 

навчанням в другу зміну не змінився (9,5%). У другу зміну займаються 2121 

учень 79 класів дев’яти навчальних закладів. В порівнянні з минулим роком 

показник двозмінного навчання зріс пропорційно до зростання мережі. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Найбільшою за кількістю учнів залишається ЗШ № 22 (1419 учнів), ЗШ №18 -

1381 учень, ЗШЛ № 23 – 1250 учнів, ЗШ № 10 - 1169 учнів, СШ № 1 – 1116 

учнів, СШ № 5 – 1004 учні.  

Серед них ЗШЛ  № 23, СШ № 1 та СШ № 5 працюють в одну зміну. 

993 учні навчаються в СШ № 11; 976 – в ЗШ № 25; 887 – в ЗШ № 21 та 847 – в 

школі-гімназії № 3. 

      Серед шкіл І ступеня 12 класів 362 учні має ЗШ № 26 та 12 класів 340 учнів 

ЗШ № 9. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Середня наповнюваність по місту з урахуванням мережі приватних шкіл 

становить 25,07% і зросла в порівнянні з минулим роком на 0,4 відсотка. Це 

зумовлено зростанням наповнюваності початкових класів, яка становить 26,3. 

Серед  навчальних закладів, що мають високий показник наповнюваності (28 

учнів і більше), слід відзначити спеціалізовані школи № 1, 5, 11, ЗШЛ№ 23, 

гімназію № 2, школу-гімназію № 3, загальноосвітні школи № 9, 25, 26, ЗШС № 6.   
Створено умови для навчання  дітей мовами національних меншин. Мережа 

ЗШ № 3 налічує 20 класів на 404 учні з російською мовою навчання та 17 класів 
на 343 учні з польською мовою навчання. Разом 37 класів, 747 учнів  ( 3,3 % від 
загальної кількості учнів). Середня наповнюваність – 20,2. 
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На 5 зросла кількість груп продовженого дня. У 139 ГПД (137 ставок) 

охоплено 3904 учні. Додатково відкрито ГПД в ЗШ № 16, 28(2 групи) , ЗШЛ № 

23, Крихівецькій ЗШ. Для порівняння: 

• 2012 рік: 132 ставки, 3767 учнів; 

• 2011 рік: 126 ставок, 3657 учнів; 

• 2010 рік: 121 ставка, 3427 учнів. 

Впродовж трьох років відбулось зростання кількості учнів в ГПД на 13,5%.  

Особливістю 2013-2014 навчального року є впровадження нового Державного 

стандарту базової загальної середньої освіти.  З 1 вересня 2013 року 

п’ятикласники вивчають дві іноземні мови. З них як другу іноземну мову 5% 

учнів вивчають англійську мову, 82% – німецьку, 8% - французьку, російську та 

польську мови – по 2%.  

Здійснено поділ на групи при вивченні української мови в класах з 

наповнюваністю 25 і більше учнів. Запроваджено вивчення інформатики у 5-х 

класах. 

У рамках системного переходу старшої школи на профільне навчання у 10-11 

класах відкрито 62 профільні класи (1379 учнів) п’яти напрямів, 61% 

старшокласників охоплено профільним навчанням. 

 Функціонує 143 класи (4159 учнів) з поглибленим вивченням предметів: 

української мови та літератури, математики, фізики, біології, історії, англійської 

мови, німецької мови, правознавства, інформатики, трудового навчання та 

фізичної культури.  

 У трьох спеціалізованих школах навчається 3113 учнів, котрі з 1 до 11 

класу поглиблено вивчають іноземну мову: СШ № 1 та СШ № 11 – англійську – 

2109, СШ № 5 – німецьку – 1004 учні.  

 Поряд з цим турбує той факт, що у зв’язку із введенням з 5-го класу 

вивчення двох іноземних мов, більш як на 50% скорочено години варіативної 

складової навчальних планів для допрофільної підготовки з інших предметів 

(крім іноземної філології). 

 Залучено дітей та підлітків до навчання через доступні форми здобуття 

освіти. На базі ВШ № 1 навчається 77 учнів.  

 64 учні (станом на 16.12.2013р. ) мають змогу навчатися за 

індивідуальною формою навчання, з них 45 – діти-інваліди, 32 потребують 

корекції. Крім цього, на базі обласної дитячої клінічної лікарні навчаються діти, 

котрі перебувають на довготривалому лікуванні. 

Серед випускників 2012-2013 н.р. золотими медалями  були нагороджені 88 

учнів, срібними – 14 учнів. За наслідками незалежного тестування  70% 

медалістів підтвердили   свій високий рейтинг. Серед 10 абітурієнтів  200-

бальників незалежного зовнішнього оцінювання  є 5   медалістів. Вперше в 

історії ЗНО Івано-Франківська  учасником незалежного зовнішнього оцінювання  

став учитель УГ № 1 Половський Володимир Семенович, який набрав 200 балів 

з історії України. 

 З метою оцінювання якості нових підручників для учнів 2-их та 5-их класів 

в ЗНЗ міста у жовтні було проведено моніторингове дослідження  навчальної  
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літератури; розпочато апробацію підручників для учнів 2-их та 5 –их класів , яка  

буде тривати протягом двох навчальних років. 

З метою оцінювання  стану системи освіти та отримання об’ єктивної 

інформації про якість освіти  з 12 листопада до 12 грудня поточного року був 

проведений  моніторинг якості загальної середньої освіти За результатами 

моніторингових досліджень встановлено наступне:   

1. У 5 –х та 10-х  класах з поглибленим вивченням   предметів  з точки зору 

якості навчальних досягнень результати моніторингу і підсумкових оцінок 

попереднього навчального року або співпадають, або відрізняються на 1-2%, що 

є в межах допустимої похибки, з усіх перевірених навчальних дисциплін. 

 

2. Значно нижчою є моніторингова якість навчальних досягнень 

–  у 5-х класах:  з математики і української мови -  на  29%,  основ здоров’я – на 

22%,  а з російської мови  - на 44%; 

– у 10-х класах:  з  української літератури на 23%,  хімії – на 15%, фізики – на 

14%,  з української мови, геометрії, алгебри, географії – на 6-8%. Кожний 9-ий 

десятикласник  показав початковий рівень досягнень з української літератури, а 

кожний 9-ий п’ятикласник – з української мови. 

 

3. Виявились дещо кращими результати моніторингу порівняно з річними 

оцінками 2012-2013н.р. у 10-х класах з біології (6%) та  англійської мови (8%). 

 

4. Дані підсумки дослідження треба розглядати на фоні вільного попереднього  

доступу учнів до умов завдань, які доводилось їм виконувати. 

 

5. Підчас аналізу  отриманих узагальнень для кожного навчального закладу 

необхідно виявити причини таких низьких результатів: недосконалі програми, 

підручники чи  рівень викладання  педагогів. 

 

Обдарованість 

 

У 2013 році на  ІІІ обласному етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

базових дисциплін учні шкіл міста здобули 130 перемог. Найбільших успіхів на 

III етапі добились Сеник Юрій (УГ № 1), Усков Віктор (УГ № 1) та Масляк 

Арсен (УГ № 1), здобувши перемоги з чотирьох предметів. По три перемоги 

здобули Ерстенюк Ярослав (УГ № 1), Лабенський Данило (УГ № 1), Репетило 

Ірина (УГ № 1). 14 учнів здобули перемоги на двох олімпіадах. 

Вкотре підтвердили високий рівень підготовки до олімпіад вихованці 

Української гімназії № 1, які традиційно очолюють обласний рейтинг серед 

нових типів навчальних закладів (53 переможці). Другий показник у СШ № 5 – 

15 переможців, третій - у СШ №11 – 14 переможців, четвертий у ПМЛ – 10 

переможців.  

У 2013 році в  IV етапі Всеукраїнських учнівських  олімпіад взяв участь  41 

учень, 28 з них отримали призові місця. 
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За даним показником м. Івано-Франківськ займає перше місце в області. 

Результатом наполегливої роботи школярів під керівництвом наставників є 7 

дипломів І ступеня, 11 дипломів ІІ ступеня та 10 дипломів ІІІ ступеня. 

Дипломи І ступеня завоювали: Процюк Антон (УГ№1, 9кл., історія); 

Зіммхен Роман  (СШ №5, 9 кл., німецька мова); Щерба Роксолана (ЗШ №2, 9 кл., 

біологія); Юрців Ілля (ЗШ №3, 10кл., російська мова і література; Масляк Арсен 

(УГ №1, 11кл., астрономія); Репетило Ірина (УГ №1, 11 кл., біологія, екологія). 

 Одинадцять перемог на ІV етапі здобули учні УГ №1, шість – СШ №5, три 

– ПМЛ, по дві – ЗШ №22 та ЗШ №25, по одній – ЗШ №2, ЗШ №3, СШ №11 та 

ЗШ №18. 

 Репетило Ірина (УГ № 1) здобула золоту медаль на міжнародній олімпіаді з 

екології в Стамбулі, бронзову медаль на міжнародній олімпіаді з біології в Берні 

та виборола звання «Учень року-2013». Ерстенюк Ярослав (УГ № 1) виборов 

бронзову медаль на міжнародній олімпіаді з астрономії та став стипендіатом 

Президента України. 

За результатами ІІ етапу з 8 переможців на III Всеукраїнський етап 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук 

учнівської молоді було представлено  роботи 4-х учнів, троє з них стали 

переможцями. Найбільшого успіху досягнув Усков Віктор, УГ №1 (секція хімії, 

базова дисципліна – хімія) – І місце. 

 Відзначено вчителів, котрі привели до перемого своїх вихованців. Це в 

першу чергу Левицька Світлана Романівна (УГ №1), котра підготувала 6 

переможців ІІІ етапу, 3 переможці  ІV етапу та 2 переможці міжнародної 

олімпіади, Янишин Віктор Михайлович (УГ №1) - 6 переможців ІІІ етапу, 2 

переможці  ІV етапу та 2 учасники міжнародної олімпіади.  

Збірна команда юних географів зайняла ІІІ місце на Всеукраїнському  

турнірі, а команда юних математиків з ПМЛ – ІІ місце.  

5 учнів стали фіналістами Всеукраїнської інтернет-олімпіади в м. Одесі, а 

випускник Івано-Франківського ПМЛ Рублик Володимир завоював диплом ІІ 

ступеня з економіки. 

Випускник ЗШ № 25 2013 року Слободян Вадим набрав максимальну 

кількість балів (200) з трьох предметів на зовнішньому незалежному оцінюванні 

та став переможцем ІV етапу Всеукраїнської олімпіади з економіки. З двох 

предметів найвищий результат ЗНО отримали два учні (УГ № 1та СШ № 11), а 

всього найвищий бал отримали 10 випускників міста Івано-Франківська. 

Серед випускників 2012-2013 н.р. золотими медалями  були нагороджені 

88 учнів, срібними – 14 учнів. За наслідками незалежного тестування  70% 

медалістів підтвердили   свій високий рейтинг. Серед 10 абітурієнтів  200-

бальників незалежного зовнішнього оцінювання  є 5   медалістів. Вперше в 

історії ЗНО Івано-Франківська  учасником незалежного зовнішнього оцінювання  

став учитель УГ № 1 Половський Володимир Семенович, який набрав 200 балів 

з історії України. 

  З метою пошуку та розвитку обдарованих дітей започатковані і щорічно 

проводяться предметні олімпіади серед учнів 4-х класів. Із 246 учасників 
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олімпіад 78 стали переможцями  та отримали шанс навчатись у  гімназіях  та 

спеціалізованих школах міста. 

Маємо хороші результати в спортивних змаганнях.  Вихованці СДЮШОР 

№1, ДЮСШ № 2 та ДЮСШ № 3 здобули такі перемоги: 

- Вихованки СДЮШОР № 1 стали бронзовими призерами Чемпіонату України 

серед молоді та юніорів зі спортивної гімнастики; 

- Вихованки СДЮШОР № 1 стали переможцями Міжнародного турніру імені 

М.Гороховської (АР Крим); 

- Команда з регбі ДЮСШ № 2 стала срібним призером чемпіонату України; 

- Збірна команда юнаків ДЮСШ № 3 (1997р.н) стала срібним призером 

Міжнародного турніру з футболу (Польща);  

- Збірна команда юнаків ДЮСШ № 3 (1997р.н) – переможець Чемпіонату 

України з футзалу; 

- Вихованці ДЮСШ № 3 – бронзові призери Чемпіонату України серед молоді з 

тхеквондо ВТФ; 

- Вихованці ДЮСШ № 3 – бронзові призери Чемпіонату України серед юніорів з 

тхеквондо ВТФ; 

- Вихованка ДЮСШ № 3 Діана Жолобайло посіла І місце у Чемпіонаті України 

та V місце у Чемпіонаті Європи серед кадетів з тхеквондо ВТФ; 

- Вихованці ДЮСШ № 3 – переможці Чемпіонату України серед ДЮСШ з 

тхеквондо ВТФ; 

- Збірна команда дівчат (1998р.н.) – переможець Всеукраїнських змагань «Діти – 

олімпійська надія України» з футболу; 

- Вихованець ДЮСШ № 3 Михайло Шахов – срібний призер Чемпіонату 

України з шахів. 

На традиційному загальноміському святі «Ми – надія твоя, Україно!» 

грошові винагороди на суму  22 100 грн. отримали  133 учні.  

За підготовку дітей до олімпіад, конкурсів, змагань, участь у конкурсі 

«Вчитель року» 83 педагоги премійовано на суму  24 800 грн. 

20 учням загальноосвітніх навчальних закладів, вихованцям позашкільних 

закладів, студентам вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації 

призначено стипендії міської ради (48 тис. грн. на рік). 

 

Комп’ютеризація  

У 37 комп’ютерних класах 33-х загальноосвітніх навчальних закладів 

використовується 401 комп’ютер. Однак у зв’язку із поступовим впровадженням 

вивчення інформатики з 2-го класу, мережа комп’ютерних класів потребує 

розширення. На один комп’ютер припадає майже 12 учнів 9-11-х класів. Для 

того, щоб досягнути відповідного рівня забезпеченості з врахуванням 

необхідності вивчення інформатики в 2-х і 5-х класах, наявну кількість 

комп’ютерів треба збільшити вдвічі. 

У 2013 році Івано-Франківська ЗШ №21 включена до проекту  «Відкритий 

світ» та отримала комп’ютерну техніку на суму 630 тис. грн. (12 ноутбуків, 60 

планшетів, 5 мультимедійних комплексів). 
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 В усіх навчальних закладах функціонують мультимедійні комплекси, 

широко використовуються комп’ютерні програми навчального призначення з 

різних дисциплін.  

 Мережа Інтернет встановлена в  усіх загальноосвітніх навчальних 

закладах. 8 навчальних закладів мають свої сайти,  на яких постійно 

поновлюється інформація, що стосується навчально-виховного процесу. 

Найкращим визнано сайт УГ № 1 (http://gimnazia1.if.ua/uk/) та ДНЗ № 18 

«Зернятко» (http://sadok-zernyatko.at.ua/). 

У зв’язку із введенням у 2013 році вивчення інформатики з 2-го та 5-го класів 

необхідно щорічно виділяти на придбання навчально-комп’ютерних комплексів 

не менше 400 тис. грн.  

 

Позашкільна освіта 

Всього у позашкільних навчальних закладах у 2013-2014 навчальному році  

працює 723  гуртки, секції, студії та об’єднання,  учасниками яких є 11 тисяч 935 

школярів, що становить 53 % від загальної кількості учнів 1-11 класів. 

Найбільшим позашкільним навчальним закладом міста є міський Центр 

дитячої та юнацької творчості, в 150 групах якого навчається  2232 дитини. 

  В загальноосвітніх школах міста позаурочною  додатковою профільною 

освітою  охоплено: 

 - початкового технічного профілю – 495 учнів в  33 групах 

 - художньо-технічного профілю – 885 учнів в 59 групах 

 - фото і відео профілю – 60 учнів в 4 групах. 

 Всього 1440 учнів в 96 групах. 

Також в загальноосвітніх навчальних закладах працювали: 

- 23 загальношкільні хорові колективи (1610 учнів) 

- 36  вокальних учнівських ансамблів (432 учні) 

- 2 духові оркестри (40 учнів) 

- 4 шкільні інструментальні ансамблі (45 учнів) 

- 28 шкільних танцювальних колективів (1705 учнів) 

- 7 шкільних театрів (145 учнів) 

- 27 літературних студій (405 учнів). 

Всього – 4382 школярів в 127 мистецьких об’єднаннях, що працюють в 

загальноосвітніх навчальних закладах Івано-Франківської міської ради. 

Таким чином, в 946 різноманітних гуртках, секціях, об’єднаннях 

позашкільних навчальних закладів та загальноосвітніх шкіл, що складають 

структуру позашкільної освіти в системі управління освіти і науки виконавчого 

комітету Івано-Франківської міської ради, займаються 17057 школярів (81 % від 

загальної кількості учнів загальноосвітніх шкіл або четверо школярів з п’яти). І 

це без врахування учнів, які займаються в шкільних спортивних секціях. 

Впродовж року позашкільними навчальними закладами  міста було  взято 

участь: 

- МЦДЮТ – у 222 загальноміських та обласних святах, конкурсах, 

виставках; 

http://gimnazia1.if.ua/uk/
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- ДЮСШ № 2,3 – у 54 міжнародних, Всеукраїнських та обласних змаганнях, 

в 34 з яких здобули перемогу; 

- МЦНТТУМ – у 47 міжнародних, всеукраїнських та обласних конкурсах, в 

22 з яких здобули перемогу; 

- ДЮПЦ – у 9 всеукраїнських, обласних та міських святах і конкурсах, в 5 з 

яких здобули перемогу. 

 Позашкільними закладами впродовж року  організовано та проведено   152 

загальноміських та обласних свят, конкурсів, виставок, а також  Міжнародні 

змагання зі спортивної гімнастики «Зірки Прикарпаття».  

 Відповідно до заходів програми розвитку ПНЗ в Україні в травні 2013 року 

187 випускників позашкільних закладів склали державні кваліфікаційні іспити та 

отримали свідоцтва про позашкільну освіту. 

 Вагомими є успіхи позашкілля в обласних педагогічних конкурсах. Так, 

кращою спортивною школою області в 2012-2013 навчальному році визнано 

СЛЮШОР № 1 (директор – Л.Голіневич). 

 

Соціально-психологічний супровід освіти.  

Соціальний захист учасників навчально-виховного процесу. 

 

Підготовлено проекти рішення виконкому та сесії міської ради щодо 

створення з січня 2014 року  міської  психолого-медико-педагогічної 

консультації. 

Станом на грудень 2013р. на обліку перебуває 144 дитини-сироти та 

дитини, позбавленої батьківського піклування, які навчаються в загальноосвітніх 

закладах та що 12 – виховуються у дошкільних навчальних закладах. 

Сформовано персоніфікований банк даних про дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. 

Відповідно до забезпечення державних соціальних стандартів утримання 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей з сімей, що 

опинились в складних життєвих обставинах у ЗНЗ організовано дворазове 

харчування для 27 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

які перебувають на ГПД, на суму 18,4 тис. грн. 

Щодо страхування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування варто зазначити, що у січні 2013 року ПАТ "Страхова група ТАС" 

застраховано 153 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на 

загальну суму 2731,80грн. 

Усі діти сироти та баз батьківського піклування пройшли медичні огляди 

до початку навчального року. Відповідальність за проходження медоглядів 

дітьми цієї категорії відповідно до чинного законодавства України несуть 

керівники навчальних закладів. 

До Дня Святого Миколая, новорічних та різдвяних свят у грудні 2013 року 

буде організовано загальноміське свято, на якому буде вручено солодкі 

подарунки дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, дітям-

інвалідам, дітям з малозабезпечених та дітям, батьки яких постраждали від 

Аварії на ЧАЕС, які навчаються в школах та дошкільних навчальних закладах, а 
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також дітям з багатодітних сімей, які відвідують дошкільні навчальні заклади, на 

загальну суму 49990 грн. 

Учням з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

відповідно до наказу управління освіти і науки від 18.10.2013р. №629 виділено з 

бюджетних коштів матеріальну, грошову допомогу на загальну суму 88 750 грн.: 

з них на компенсацію за придбання шкільного одягу і взуття по 400 грн. (1-6 кл.) 

та 450 грн. (7-11 кл.), а також по 200 грн. за придбання шкільного приладдя (1-11 

кл.).  

Виплачено одноразову грошову допомогу після досягнення дітьми даної 

категорії 18-річного віку: у 2013р. 16 дітей отримали грошову допомогу у сумі 

1810 грн. на одну дитину та буде виплачено ще 11 дітям, після досягнення ними 

18-річчя. 

Виплачено з бюджетних коштів вихідну одноразову грошову допомогу 

випускникам загальноосвітніх навчальних закладів 2012-2013н.р. з числа дітей-

сиріт та позбавлених батьківського піклування: 

- випускникам 11-х класів у загальній сумі 70 820грн.  

- випускникам 9-х класів у загальній сумі 43 560. 

У 2013 році виділено приміщення для роботи міського Будинку вчителя. 

Ремонт та облаштування заплановано у 2014 році. 

Управління освіти і науки сприяло роботі ради ветеранів війни та 

педагогічної праці, клубу «Ветеран» працівників освіти. Проведені урочистості з 

нагоди Дня Перемоги та з нагоди Дня Ветерана, на що були виділені кошти в 

сумі 10,485тис. грн. 

У 2013 році було оздоровлено у санаторіях України 93 працівники освіти 

та 13 працівників освіти оздоровилися по путівках для дорослого і дитини. 

Окрім того, у позаміських оздоровчих таборах України оздоровилась 81 

дитина працівників освіти. 

. 

Науково-методична робота 

 
У 2013 році інформаційно-методичний центр спрямував свою діяльність  на :  

- забезпечення стратегічно-цільового підходу до організації підвищення 

професійного рівня педагогічних кадрів; 

- формування інноваційної культури педагогів, здатних адекватно сприймати 

інновації й творчо реалізовувати їх у практичній діяльності; 

- розвиток технологічної компетентності педагогічних працівників в умовах 

інформаційного суспільства; 

- проведення моніторингових досліджень як ефективного засобу управління 

     якістю освіти.  

На розв’язання визначених завдань була спрямована робота ради 

інформаційно-методичного центру, 34 методичних об’єднань, 31 творчої групи, 

13 шкіл молодого вчителя, вихователя ДНЗ, бібліотекаря, 5 шкіл перспективного 

педагогічного досвіду та 8 постійно діючих семінарів; працювала інтегрована 

група учителів з упровадження інноваційних технологій та динамічна група  

вчителів суспільствознавчих дисциплін. Максимальна увага була приділена 
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забезпеченню організаційно-методичного супроводу навчально-виховного  

процесу у 1-х класах  та підготовки вчителів до роботи в умовах впровадження  

нових Державних стандартів початкової та базової загальної середньої освіти.  

Методисти ІМЦ у співпраці з творчими педагогами активно 

використовують можливості розміщення підготовлених методичних матеріалів 

на електронних носіях, підготували і направили у навчальні заклади на допомогу  

вчителям мультимедійний супровід до уроків природознавства у 5 класі,  уроків   

історії України  у 10 класі. Всі навчальні заклади забезпечено CD дисками з 

календарно-тематичним плануванням уроків  музичного мистецтва у 1 класі за 

новими стандартами та методичними рекомендаціями учителям художньо-

естетичного циклу для 9 класів «Художня культура Івано-Франківська». 

Результат роботи творчої групи шкільних бібліотекарів – видання 3-го випуску  

вісника «Цілюще джерело. Дитяча творчість», рекомендаційних матеріалів 

«Бібліотечні уроки з мультимедійним супроводом» та   «Організація роботи 

шкільної бібліотеки у сучасних умовах», випуск ІІ. За участю вихователів-

методистів та вихователів ДНЗ створено «Каталог ППД педагогічних 

працівників ДНЗ з упровадження сучасних прогресивних педагогічних 

технологій»; «Передовий педагогічний досвід у ДНЗ міста»; дидактичні ігри для 

музичного  розвитку дошкільників «Музичний букварик». Творчі групи вчителів 

усіх предметів розробляли  завдання для І  етапу Всеукраїнських предметних 

олімпіад, що сприяло його організованому проведенню. Видавничій діяльності 

творчих педагогів сприяв постійний методичний супровід методистів ІМЦ. 

Збільшилась кількість індивідуальних консультацій, які методисти надавали        

педагогам під час підготовки методичних заходів, залучення до участі у творчих 

конкурсах, підготовки  завдань для І етапу учнівських олімпіад. 

Всі 10 власних методичних розробок вчителів, котрі атестувались на 

присвоєння звання “учитель-методист” та 3 – на звання «керівник гуртка-

методист», 2 – «вихователь-методист» ДНЗ, розглянуті радою ІМЦ  і 

представлені на розгляд науково-методичної ради ОІППО, одержали схвальну 

оцінку, були затверджені, автори отримали довідки для атестації.  

Організовано проведено атестацію педагогічних працівників, чому сприяла 

своєчасна роз’яснювальна робота стосовно застосування нового Типового 

положення про атестацію, відвідування і аналіз методистами уроків і занять у 

педагогів, котрі атестувались, надання їм консультацій. Атестації передувала 

курсова підготовка, яку упродовж 2013 року при ОІППО пройшли: 557 педагогів 

за очною, очно-заочною та дистанційною формами навчання; 50 педпрацівників 

– за екстернатною формою;  до роботи в Авторських творчих майстернях було 

залучено 18 педагогів.   У 2013 році атестовано 472 педагоги загальноосвітніх і 

позашкільних навчальних  закладів та 136 педагогічних працівників дошкільних 

навчальних закладів, 6 методистів ІМЦ і 1 методист   центру практичної 

психології та соціальної роботи.  За результатами рішення атестаційної комісії ІІ 

рівня при управлінні освіти і науки 10 педагогам присвоєно, а 71 підтверджено 

педагогічне звання “учитель-методист”, 57 педагогам присвоєно, 71 

підтверджено звання “старший учитель”, у ДНЗ звання “вихователь-методист” 

присвоєно 7, “старший вихователь” – 8 педагогам. 
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Поряд з цим керівникам навчальних закладів необхідно об’єктивно 

підходити до оцінки роботи педагогів, враховуючи насамперед результативність 

їх роботи. 

На сьогоднішній день з 3427 педагогічних працівників ЗНЗ, ДНЗ і ПНЗ у   

навчальних закладах міста Івано-Франківська працюють: 

  1362 ( 57%) – вчителів вищої кваліфікаційної категорії, з них 269 (11%) –  

вчителі із званням “учитель-методист”, 624 – “старших вчителів” ( 26%);4 – 

заслужені учителі України, 4 – заслужені працівники освіти України, 1  

заслужений працівник фізкультури і спорту, значна кількість педагогів 

нагороджена нагрудними знаками “Відмінник освіти України”, “Василь 

Сухомлинський”, “Софія Русова”, відзначені Почесною грамотою Міністерства 

освіти і науки, відзнаками обласного та міського рівнів. Школі-садку №7 

присвоєно звання Софії Русової (директор Марія Ільків). 

 У дошкільних навчальних закладах працюють 735 педагогів, з яких : 128 

(17%),  – спеціалісти вищої категорії, 60 – “вихователі-методисти” ( 8%), 8 – 

“старші  вихователі” (1%); 

 у позашкільних навчальних закладах : всього педпрацівників 309 (з них  66 

сумісників). 

У жовтні 2013 року проведено міський тур Всеукраїнського конкурсу 

«Учитель року – 2014», у якому взяв участь 21 педагог у номінаціях 

«Географія»,  «Трудове навчання», «Початкові класи», «Світова література», 

«Директор школи». Найбільше учасників – 10 – вчителі початкових класів. 5 

переможців представлятимуть місто Івано-Франківськ в обласному турі 

конкурсу. 

Традиційно переможці обласних конкурсів серед дошкільних закладів   у 

різних номінаціях  – ДНЗ міста Івано-Франківська. В обласному  конкурсі 

професійної майстерності педагогічних працівників «Вихователь року – 2013»  

переможцем стала вихователь ДНЗ № 15 «Гуцулочка» Поліщук Л.І. В  

Керівник гуртка ЦПВ ім. С.Бандери  Гринів Л.І. зайняла І місце у ІІ 

(обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу майстерності педагогічних 

працівників позашкільних навчальних закладів «Джерело творчості» у номінації 

«Керівник гуртка - 2013». 

У червні 2013 р. в обласному конкурсі на кращу методичну розробку 

«Педагогічна знахідка» взяла участь директор МЦДЮТ, керівник гуртка 

образотворчого мистецтва І.В.Волинська із власною методичною розробкою 

«Пізнання історії народного календаря - складової історії українського 

народознавства через призму дитячої творчості у позашкільному навчальному 

закладі» і стала лауреатом.  

Вихованці гуртків позашкільних навчальних закладів стали активними 

учасниками різноманітних конкурсів, фестивалів, змагань, акцій, до яких було 

залучено понад 8220 учнів, гуртківців позашкільних навчальних закладів та 

загальноосвітніх шкіл. У Всеукраїнських конкурсах отримали перемоги 8 

гуртківців та колективів, 111 учнів стали переможцями обласних конкурсів, 

турнірів, понад 400 гуртківців отримали призові місця у різноманітних 

загальноміських конкурсах.   
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Проведено : 

 серпневу науково-практичну конференцію педагогічних працівників міста 

«Розвиток освіти м.Івано-Франківська у контексті поетапного впровадження 

нового Державного стандарту загальної середньої освіти та Національної 

стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 р.»; 

 33 секційні засідання педпрацівників; 

 78 семінарів-практикумів, теоретичних семінарів та семінарів-тренінгів 

для всіх категорій педагогічних працівників, 3 виїзних семінари;   

 85 засідань творчих груп вчителів, вихователів ДНЗ та  педагогічних 

працівників позашкільних закладів;  

 52 заняття шкіл молодого вчителя, вихователя ДНЗ, педагога-організатора, 

бібліотекаря навчального закладу; 

 5 занять школи передового педагогічного досвіду.  

     Упродовж навчального року вчителі-предметники пройшли підготовку 

у рамках методичних об’єдань і опанували методику проведення уроків із 

застосуванням ІКТ. Педагоги ЗШ № 17, 22, гімназії № 2 взяли участь у 

національному проекті «Відкритий світ», котрий націлений на підготовку 

вчителів-предметників до володіння комп’ютерним мультимедійним 

обладнанням та електронними підручниками, учителі та учні сьомих класів ЗШ 

№ 21 у 2013-2014 році працюють з повним мультимедійним оснащенням у 

рамках реалізації програми «Відкритий світ».  

З метою вивчення стану забезпечення доступу до якісної освіти дітей міста 

ІМЦ проведено моніторингові дослідження: 

- стан організації навчально-виховного процесу у 1–их класах ЗНЗ міста  та 

рівень  професійної компетентності вчителів; 

-рівня навчальних досягнень учнів  4-их та 9-их класів з англійської мови; 

- рівня вмінь і навичок читання , розуміння тексту  учнями 4-их класів; 

-тестування учнів 10 класів  з української мови , історії  України; 

 -моніторингове дослідження стану впровадження ІКТ у закладах освіти  

міста;  

-моніторинги навчальних досягнень учнів 9-х класів з біології,  

математики, фізики (в режимі on-line) 

           - апробацію тестів з німецької мови ,світової літератури та української 

літератури для 10-х, 11-х класів за завданнями регіонального центру оцінювання 

якості освіти; 

 З метою оцінювання якості нових підручників для учнів 2-их та 5-их 

класів в ЗНЗ міста у жовтні було проведено моніторингове дослідження  

навчальної  літератури; розпочато апробацію підручників для учнів 2-их та 5 –их 

класів , яка  буде тривати протягом двох навчальних років ; 

            - розпочато моніторингове дослідження стану позашкільної освіти та  

позакласної роботи в ЗНЗ міста ( перший етап у листопаді 2013 р.);  

             - проведено анонімне анкетування вчителів та учнів 9, 10, 11 класів в 

рамках моніторингового дослідження стану превентивної освіти  дітей та 

учнівської молоді .         
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Для забезпечення підтримки творчо працюючих педагогів, популяризації  

перспективних педагогічних ідей та технологій, координації інноваційної 

діяльності  оновлено  інформаційний  банк даних “Освітні інновації навчальних 

закладів міста -2013”. Освітніми інноваціями охоплено 77% ЗНЗ   та 84% ДНЗ. 

Найпоширенішими інноваціями серед вчителів ЗНЗ є такі: науково-педагогічний 

проект «Росток», система розвивального навчання Д. Ельконіна — В. Давидова, 

система освіти “Довкілля”, інтерактивні технології, технології проектного 

навчання, особистісно орієнтованого уроку, інформаційно-комунікаційні 

технології. Працівники ДНЗ найчастіше застосовують  технологію розвитку 

творчої особистості Г. Альтшуллера, технологію особистісно орієнтованої 

дошкільної освіти дітей 3-5 років за Програмою «Крок за кроком»; методику 

розвитку творчих здібностей на заняттях з малювання, упроваджують  

педагогічні  ідеї В. Сухомлинського та С.Русової. Найактивнішими у  

використанні освітніх інновацій є учителі початкових класів (74%). Заслуговує 

схвалення експериментальна робота  ПМЛ, СШ №5, ЗШ №3, приватної школи 

«Перша ластівка». 

Упродовж кількох років поспіль новий навчальний рік розпочинається  зі 

святкового Молебню,  спільної молитви за здоров’я дітей та вчителів, за 

успішне навчання та виховання учнівської молоді, душпастирського 

благословення на звитяжну співпрацю педагогів, учнів, батьківської 

громадськості. На виконання розпорядження міського голови  від  29.04.2013р.  

№ 178-р  “Про участь випускників 11-х класів загальноосвітніх шкіл міста у 

ХІVЄвхаристійному з’їзді “Ви – світло для світу” відбулася проща  до 

чудотворного образу Матері Божої Погінської, в якій взяли участь 354 

старшокласники загальноосвітніх шкіл міста. 

Під час прощі школярі  мали можливість співпрацювати разом із братами-

семінаристами з Івано-Франківської Духовної Семінарії ім. св. свмч. Йосафата. 

Духовну науку для педагогів провели о. Миколай Микосовський ЧСВВ  та 

о.Юрій Меуш ЧНІ, який  очолив Божественну Літургію спільно з іншими 

священиками. 

     На виконання розпорядження міського голови від   15.10. 2013р. №  617 

“Про участь учнів 8-х класів загальноосвітніх шкіл міста у ХV 

Євхаристійному з’їзді, присвяченому 1025-річчю хрещення Київської Русі», 

наказу управління освіти і науки від 15.10.2013р. № 617 «Про проведення ХV 

Євхаристійного  з’їзду, присвяченому 1025-річчю хрещення Київської Русі, 

для учнів 8-х класів» 26.10.2013р. відбулася проща  до Чудотворної ікони 

Пресвятої Богородиці в с. Липівка, Тисменицького району, в якій взяли 

участь 340 школярів загальноосвітніх шкіл міста Очолив прощу та 

Божественну Літургію от.ігумен Йосафат Фітель ЧСВВ. Усі учні приступили 

до Святих Тайн, Чудотворної ікони Матері Божої, мирування. 

      27 листопада 2013 року в актовій залі ЗШ № 25 пройшов VІ 

християнський Форум учнівської молоді «Ви – світло для світу», присвячений 

1025-річчю хрещення Київської Русі. У заході взяли участь 150 учнів із 30 

загальноосвітніх навчальних закладів міста. 
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 Поряд з цим через відсутність коштів не вдалось покращити матеріально-

технічну базу ІМЦ. 

 

 

Міжнародна співпраця. 

Станом на 1 січня 2013 року 30 дошкільних, загальноосвітніх та 

позашкільних навчальних закладів Івано-Франківської міської ради мали 36 

партнерів в Польщі, Литві, Німеччині та Франції. Щомісяця реалізовувалися 

спільні міжнародні проекти. 

В сфері міжнародної співпраці, крім  обмінів дітьми та молоддю, 

традиційними стали міжнародні заходи, організатором яких є управління освіти і 

науки спільно із загальноосвітніми та позашкільними навчальними закладами 

Івано-Франківської міської ради. Це: 

- Міжнародні змагання зі спортивної гімнастики «Зірки Прикарпаття» (на 

базі СДЮШОР № 1) 

- спільний україно-польський проект «Польща – земля друзів» 

- польсько-українські спортивні змагання за участю збірних команд шкіл 

Дільниці Охота м. Варшави та шкіл м. Івано-Франківська,  присвячені Дню 

Івано-Франківська (на базі ЗШЛ № 23) 

- Міжнародний фестиваль мистецтв «Вогні Ратуші» ( ІІ фестиваль пройшов 

11 травня 2013 року з нагоди 351 річниці міста Івано-Франківська). 

Ефективно працює міський Європейський клуб учнівської молоді міста, що є 

учасником багатьох заходів з питань євроінтеграції:  

-  міської олімпіади з питань євроінтеграції (травень 2013 р.) 

- міжнародного гуманітарного проекту «Столиці Європи» (квітень, червень, 

жовтень 2013 р.) 

- міжнародного німецько-польського екологічного проекту в Новій Солі 

(Польща) 20-27 вересня 2013 року. 

В 2013 році члени клубу стали переможцями фотоконкурсу Європейської 

комісії в Україні «Діалог між поколіннями» та взяли участь в проекті 

Міжнародного фонду Фрідріха Еберта «Україна-ЄС: молодіжні перспективи». 

Варто відзначити організацію міжнародної співпраці в спеціалізованих 

школах № 5, 11, ПМЛ, ЗШ № 18 (Я. Олексин, Н. Романишин, М. Бідичак, Д. 

Чміль). 

 

Державно-громадське управління 

В структурі системи державно-громадського управління закладів освіти та 

управління совіти і науки Івано-Франківської міської ради функціонують 51 

благодійна організація піклувальних рад навчальних закладів, 25 

загальношкільних учнівських комітетів, 10 учнівських комітетів позашкільних 

навчальних закладів, 27 батьківських комітетів дошкільних навчальних закладів, 

42 батьківські комітети загальноосвітніх навчальних закладів (в тому числі ВЗШ 

та МНВК), 10 батьківських комітетів позашкільних навчальних закладів, 79 рад 

навчальних закладів, міська Рада батьківського самоврядування (голова – Петро 
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Михайлович Хмельовський, голова піклувальної ради ЗШЛ № 23) та міська Рада 

учнівського самоврядування (голова – Владислав Горелін, учень 11 класу ПМЛ).  

В навчальних закладах проведено щорічні конференції чи збори за участю 

представників громадськості педагогів, батьків та учнів (в школах ІІ-ІІІ ступенів 

та ПНЗ), на яких прозвітувався керівник про підсумки роботи за попередній 

навчальний рік, обрано раду закладу, затверджено структуру державно-

громадського управління на новий навчальний рік.  

Не менш, як один раз в квартал проводилися батьківські збори в класах шкіл 

та групах ДНЗ. Цьогоріч головами класних батьківських комітетів обрано 889 

батьків школярів, понад 2700 представників батьківської громадськості стали 

членами батьківських комітетів. 

Благодійні організації піклувальних рад є активними учасниками 

навчально-виховного процесу в школі, запроваджуючи іменні стипендії кращим 

учням (УГ № 1, гімназія № 3, ЗШЛ № 23), організовуючи різноманітні 

позашкільні заходи (туристичні подорожі, екскурсії, активний відпочинок на базі 

відпочинкових комплексів), беручи участь в усіх важливих шкільних справах.  

Батьківські комітети 1-11 класів загальноосвітніх шкіл та груп дошкільних 

навчальних закладів спільно з міською Радою батьківського самоврядування та 

громадським об’єднанням «Альтернатива» в листопаді-грудні 2013 року вперше 

провели благодійну акцію «Добро твого серця творить дива», в рамках якої 

відбулися благодійні концерти, кошти з яких спрямовуються  на допомогу 

хворим дітям Івано-Франківська. 

На засіданнях міської Ради батьківського самоврядування (голова – 

П.Хмельовський)  розглядалися актуальні питання організації роботи закладів 

освіти міста, різноманітні аспекти зовнішнього незалежного оцінювання, захисту 

прав дитини, аналізувався стан злочинів і правопорушень. Впродовж 2013 року 

міська Рада батьківського самоврядування спільно з управлінням освіти і науки 

провела 7 загальноміських семінарів для членів батьківських комітетів 

навчальних закладів класів груп. 

Важливими подіями відзначається діяльність органів учнівського 

самоврядування навчальних закладів міста. Активно працює міська Рада 

учнівського самоврядування. Саме вони протягом року провели акції «Свіча 

пам’яті», «Подаруй радість дітям», «Дорогою Святого Миколая», «Різдвяна 

свічка милосердя», «Чисте місто очима дітей». Головне гасло учнівського 

самоврядування м. Івано-Франківська – „Від учнівського самоврядування – до 

управління державою». Саме під таким гаслом в жовтні 2013 року пройшла XIV 

загальноміська конференція учнівського самоврядування, учасники якої 

затвердили план дій на 2013-2014 навчальний рік та затвердили склад міської 

РУС. Вперше 17 листопада 2013 року учнівське самоврядування міста 

самостійно організували і провели І міський збір-реквієм «Згадаємо всіх 

поіменно!», присвячений 70-річчю розстрілу українських патріотів німецько-

фашистськими окупантами. У співпраці з управлінням освіти і науки міська РУС 

у вересні-жовтні 2013 року провела дні українського кіно в театрі кіно «Люмєр», 

до участі в яких організувала понад 5 тисяч учнів 7-11 класів.  
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Знаковим є той факт, що впродовж останніх шести років голова міської Ради 

батьківського самоврядування П.М.Хмельовський є членом Колегії Головного 

управління освіти і науки Івано-Франківської ОДА, а міський учнівський голови 

В. Горелін очолює обласну раду старшокласників. 

Модернізація матеріально-технічної бази 

Зміцнення матеріально-технічної бази загальноосвітніх, дошкільних та 

позашкільних навчальних закладів; забезпечення закладів освіти  меблями, 

інвентарем,  технологічним обладнанням та здійснення належного контролю за 

їх економним та раціональним використанням; здійснення контролю за 

експлуатацією будівель, об’єктів, опалювальних систем, систем водопостачання, 

котелень та газопроводів, систем електропостачання, які знаходяться на балансі  

управління освіти і науки, – основні завдання, що вирішувалися протягом 2013 

року. 

Відповідно до Програми “Освіта міста Івано-Франківська. 2012-2015 роки” 

проведено капітальний ремонт: 

спортзалу в СШ№1, актового залу в Крихівецькій ЗШ, ЗШЛ№23, системи 

опалення в ДНЗ№20, ДНЗ№27, даху та заміну двох вхідних дверей в Шаховому 

клубі “Дебют”, електрообладнання системи опалення в ДНЗ№11, санвузлів в 

ЗШ№25. 

Завершується капітальний ремонт даху в ДНЗ№ 16 та системи опалення у 

ДНЗ № 15. 

Проведено заміну вікон на металопластикові в СШ№1,5,11, ЗШ№2, 3, 4, 7, 8, 

13, 16, 18, 19, 21, 22, 24, 25, 28, гімназії №2, школі-гімназіїї №3, ЗШЛ№23, 

Угорницькій, Вовчинецькій ЗШ, ЗШС№6, ЗШС ім. Софії Русової, НРЦ, 

МЦДЮТ, МДЕС, МНВК, СДЮШОР№1, ДЮСШ№2, ДНЗ№1, 2, 3, 4, 6, 7, 11, 12, 

15, 16, 19, 22, 23, 27, 28, 29, 30, 33. Всього 1202 шт. 

Проведено заміну дверей в СШ№1,5,  ЗШ№2, 7, 8, 12, 13, 17, 18, 21, 22, 24, 

25, 26, 28, гімназії №2, шкрлі-гімназії №3, ЗШЛ№23, Угорницькій, Крихівецькій, 

Вовчинецькій ЗШ, ЗШС№6, НРЦ, ДЮСШ№3 (Дебют), ДНЗ№1, 2, 3, 4, 6, 10, 11, 

12, 15, 16, 19, 20, 22, 23, 28, 33. Всього 174 шт. 

Управлінням капітального будівництва проведено капітальний ремонт з 

заміною газового обладнання на електричне у ДНЗ№9, капітальний ремонт 

санвузлів ЗШ№25, капітальний ремонт системи водопостачання ЗШ№10, 

капітальний ремонт даху в ЗШ№4, ремонт спортзалу в Угорницькій ЗШ. 

У 2013 році відкрита І-а черга ДНЗ№17 та продовжується реконструкція ІІ-ої 

черги ДНЗ№17 і будівництво ДНЗ в с. Вовчинці та Хриплин. 

Управлінням економічного та інтеграційного розвитку завершується 

реалізація заходів щодо підвищення енергоефективності відповідно до програми 

НЕФКО (проведено заміну 288 шт. вікон на металопластикові у ЗШ№ 21 та 

встановлення теплового пункту у ДНЗ №14). 

За спонсорські кошти замінено газове обладнання на електричне у ДНЗ№30. 

За депутатські кошти проведено ремонт електроосвітлення приміщень 

класних кімнат у Хриплинській ЗШ. 
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Встановлено пандуси відповідно до “Програми доступності маломобільних 

груп населення” в ЗШЛ№23, ЗШ№24, Вовчинецькій, Угорницькій ЗШ, ДНЗ№23, 

управлінні освіти і науки. 

Проведено влаштування бруківки в ДНЗ№3, 7, 23, ЗШ№24, ЗШЛ№23. 

 

 

Начальник управління освіти і науки    Наталія Микула 

 


